

年轻貌美的少女受不了大叔的金钱诱惑,虚报年龄登记结婚,本以为婚后可以过上无忧无虑的日子,不想大叔脱下含情脉脉的面具,露出了凶残一面:给家用扔脸上,派人跟踪妻子,将其呼来喝去……近日,29岁的张婷(化名)起诉离婚。

女子因常被丈夫用钱砸脸诉离婚



【缘起】

“霸道总裁”爱上少女

2001年,16岁的张婷还是一名服务员,因其出落得大方漂亮,身材高挑,追求者众多。

31岁的李爱国(化名)是一家民营企业老板,有车有房,但因追求事业成功,无暇顾及个人感情,待事业有成时,他还是单身一人。因为经常去张婷工作的地方消费,李爱国认识了张婷。张婷年轻漂亮,让李爱国怦然心动。

面对比自己大15岁的追求者,张婷最初颇为犹豫。“他使出浑身解数狂热追求,请我吃饭送我礼物,还带着我到各地旅游。”张婷说,就这样,两人感情迅速升温,并确立了恋爱关系。两人交往不到一年,迅速登记结婚(张婷

虚报年龄并重新办理身份证),婚后育有一双儿女。

【控诉】

“我不缺钱,可我缺爱”

“他每天早出晚归,甚至根本不回家。”张婷说,婚后,丈夫的应酬越来越多,有时夫妻俩整月都不说话。

李爱国自认为让张婷做全职太太,衣食无忧,家庭全靠自己支撑,在妻子面前不自觉地流露出优越感,将她呼来喝去。“我是不缺钱,可我缺爱!”法庭上,张婷情绪激动地控诉丈夫。

“我每天将你的衣服鞋袜收拾得整整齐齐,让你体面地见人,而你对我呢?我连做人最起码的尊严都没有。”张婷诉说,丈夫给她家用时不是直接轻蔑地将钱扔她脸上,就是丢地上让她去捡。在这种环境之下,她虽然衣食无忧,但毫无幸福感可言。

【反击】

“她招打是因为搞网恋”

丈夫的缺位,让张婷想到网络。于是,她在网络上找人聊天,网友的嘘寒问暖,让她有了相见恨晚之感。

同时,由于年长妻子15岁,李爱国时刻担心妻子红杏出墙,去年开始,他便派人跟踪张婷。

“这是她和别人的聊天记录,她和人搞网恋。”法庭上,李爱国承认,曾经动手打过妻子,但都是因为对方外遇在先。

“他每天抓着我的手机和聊天账号不放,我能做什么?”面对丈夫的指控,张婷站起来大吼。她说结婚这些年,丈夫经常逼问她行踪到深夜,只要他对回答不满意,就会打她耳光。“他真的很变态,夫妻生活畸形,他不满意就直接把我踹下床。”张婷说,在家庭暴力和缺乏温情的双重作用下,她才决定放弃丰厚的物质生活提出离婚。

法院开庭审理,双方各执一词,互相指责。考虑到小孩尚小,张婷自己与网友聊天内容暧昧,也有过错,又无确凿证据证明李爱国实施家庭暴力,法官在对被告大男子主义等行为提出严肃批评后,遂以证据不足为由判决不准许双方离婚。法院宣判后,张婷表示服从法院判决,如果丈夫有足够的诚意认错可考虑和好,否则六个月之后,她会再次提起离婚之诉。

(据《三湘都市报》)

男子遭前女友妹妹拘禁:

扒光衣服 签200万欠条

带到长江边,扒光衣服洗冷水澡、灌江水。南京一男子受不了这种非人虐待,被逼签下一张200多万元的欠条,最后奥迪车也被对方开走。近日,南京玄武警方抓获这一非法拘禁团伙。经查,背后主谋竟然是该男子前女友的妹妹。日前,这一非法拘禁团伙除1人外,其他嫌疑人均已被抓获。目前,嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施,此案仍在进一步调查之中。

今年11月初某日,市民陈斌来到南京玄武门派出所报警,称自己遭非法拘禁和敲诈勒索。民警一看有些吃惊,“怎么又是你?”原来,陈斌前几天因为情感纠纷刚刚才来派出所调解过。今年初,陈斌谈了个女朋友李娟,一开始两人交往得还不错,但到了今年10月,李娟突然就不跟陈斌联系了。陈斌打电话发信息,李娟均不理不睬。无奈之下,陈斌来到李娟的工作单位寻找。

李娟见躲不开陈斌了,就开门见山表示,不想再和他保持关系,两人为此发生争执,并到玄武门派出所寻求调解。在民警协调下,两人和平分手。遭拘禁的那天下午两点左右,李娟的妹妹约陈斌出来谈谈。陈斌不知是计,如约而至,却被其妹妹李芳带来的6名彪形大汉塞到了一辆汽车里。“你和我姐谈恋爱这么长时间,花了她不少钱,你要做出补偿。”李芳说。对此,陈斌当然不答应,他觉得自己并没有亏欠李娟什么。不久后,陈斌被带到河西一家茶社。在这里,陈斌被殴打、威胁,并被要求在一张200多万元的欠条上签字。陈斌咬牙挺着,就是不签。

众人见陈斌不屈服,将他转移到一处宾馆继续殴打。见陈斌不屈服,李芳心一横,又将陈斌带到了江心洲的江边一处废旧船厂里,说不签就把陈斌丢江里喂鱼。见陈斌仍不屈服,他们将陈斌衣服扒光,并打来冰冷的江水往他身上浇,还用水壶灌了冰冷的江水往陈斌嘴里猛灌。折腾了一个多小时后,陈斌实在受不了,只得签下了欠条。完事后,李芳等人拿走了陈斌身上的2000多元现金并开走了他的奥迪轿车。

李芳等人四散逃窜,一时没了踪迹。约半个月后,陈斌报警,称“绑架”他的人又到他的公司逼债。民警赶到时这伙人已逃之夭夭。11月下旬的一天,陈斌报警称这伙人又来了。民警火速赶至,将一名未来得及逃窜的男子抓获。(文中人物系化名)

(据《扬子晚报》)

女子被骗全裸许愿 情夫为此敲诈获刑

绵阳三台县一女子为早日与情夫“结合”找人算命。算命子见色起意,诱骗其在菩萨面前全裸许愿,并趁机“揩油”。情夫得知后,提刀上门“讨说法”,劫财千元。日前,三台法院对该案作出宣判,被告人陈兴犯抢劫罪,判处有期徒刑十一年,并处罚金八千元。

“70后”的陈兴是三台县花园镇一农民,27岁与外乡姑娘张芳结婚后生下一聪明漂亮的女儿,日子倒也过得美满。然好景不长,4年前,妻子外出打工,再无音讯。陈兴在镇上茶馆认识了一个邻村的王鄢(女)。一来二往,慢慢二人便建立了情人关系。

然而,纸终究包不住火,闲话最终还是传到了王鄢的老公王松耳中。今年6月初,王鄢数日未归,王松疑心大生。6月9日凌晨5时许,王松上陈兴家找妻子。为争女人,两男人大打出手,互殴中陈兴将王松左眼打伤。当日,陈兴被三台警方行政拘留5日。

情妇痴情听信谎言脱衣许愿

徐伟,年近花甲,与陈兴邻居,常年为人算命,在当地小有名气。2012年底,徐伟在自家老屋基上修了一座庙子,取名“七郎庙”。

王鄢自打与陈兴媾和后,便盼望早日与丈夫离婚,再与陈兴结合,但苦无良策,一筹莫展,现又见情夫被拘,更是闷

闷不乐。6月10日晚,王鄢来陈兴母亲黄老太家串门。黄老太见“儿媳妇”愁眉苦脸,决定带她去找算命先生徐伟算上一卦。徐伟听完她们说完后称:“这事麻烦,到庙子后再说。”于是王鄢便随同徐伟夫妇来到房后庙里。

王鄢将12元钱放进了功德箱,徐伟说:“想化解,光靠积功德不行,还需要在菩萨面前全裸许愿。”并问王鄢是否愿意。徐妻见状,点燃一柱香后出了庙门,庙内仅剩徐、王二人。王鄢犹豫几分钟后问徐伟:“不脱行吗?脱了真能办好?”徐伟说:“不行,香都插了,就作数了。”

王鄢心想,只要能办成事,心一横,就同意了。于是,王鄢脱光衣服,一丝不挂躺在蒲团上。徐伟关掉灯,口中念念有词,端起一碗水,喝了一口,向王鄢身上、头上喷去,并在王鄢身体上方挥舞着手,装模作样地作起法来。随后,徐伟用手势示意王鄢起身为自己脱掉衣裤,二人全裸相拥。几分钟后“作法”结束,心虚的徐伟还有其事的要求王鄢合掌对菩萨说:“没碰我,没动我。”

情夫上门抢劫算命先生

陈兴从拘留所回来后,黄老太将王鄢脱衣许愿的事情告诉了陈兴。6月20日,陈兴上徐伟家证实此事后,向

徐伟要了电话号码。当晚陈兴给徐伟打电话,称借50元钱,徐伟同意了,答应第二天给付。

6月21日凌晨4时许,陈兴携带斧头和木棒来到徐伟家。徐伟一见不妙,忙将50元钱奉上。陈嫌少,以情人被骗脱衣为由勒索徐伟。徐不从,陈兴即脚踢徐伟,并用斧头、木棒相威胁,抢走人民币1000元。徐伟自知理亏,为顾忌声誉作罢。

法盲情夫难逃法网

陈兴得手后,当天就将1000元挥霍一空。想来钱如此容易,陈兴决定假冒他人名义再次敲诈徐伟。6月22日,陈兴给徐伟打电话,谎称邻村操社会的“大丸子”让徐伟再准备10000元,晚上来取。徐伟夫妇即登门找“大丸子”求情,一问,方知是陈兴打冒诈。一气之下,徐伟找到陈兴,将其狠狠教训了一顿,陈兴承诺以后不再骚扰徐伟及其家人。6月23日凌晨,陈兴又上徐伟家索财。徐伟忍无可忍,向当地派出所报案。6月26日,陈兴被三台警方抓获归案。

近日,三台县法院依照《中华人民共和国刑法》相关规定对该案作出公开宣判,被告人陈兴犯抢劫罪,判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币八千元。(文中涉案人员系化名)

(据人民网)